

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

家母因白內障兩眼模糊看不清，於今年幸蒙貴院眼科李原傑醫師診治，進行雙眼白內障乳化石手術，並經兩次複診追蹤檢查確認無併發症，謹此對李醫師高明的醫術及視病猶視的服務精神，深表敬佩與感謝，同時一併要謝謝門診及住院期間的護理師們，還有陳翠萍檢驗師等工作人員，因為有你們優質的服務團隊，減輕家母的病痛與不安，讓媽媽有重見光明之喜悅與笑容。

彭小姐

感謝五西小兒科病房的林俊松醫師、陳郁升醫師，醫療態度非常親切，關心我們。也非常感恩專師劉淳吟熱心及用心，打針技術一級棒。五西病房全體護理人員是個非常溫暖、貼心的病房，辛苦你們了白衣大士。我的孩子在這裡住院，身為父母我們很放心，因為你們做事很落實、積極，立即處理孩子不適，感謝你們。

周小姐

我太太住貴院十二天了，今天早上吳佳芬護理師來擦傷口時，教我太太如何穿架子，上下床時要如何注意小心，讓我太太可以自己上下床，我好高興，所以特地寫此感謝紙條，貴院的護理師服務很好，感恩。

胡先生

親愛的許智堯醫師，在我先生住院的這段期間因為有您的治療，讓我先生又能暫時回復到正常的工作及生活，先生的病原本就需要比平常人花更多的心思及耐心，即便是或許有一天，他很可能又會再度病發，又必須再回到精神科的病房治療，但我仍感謝這段期間的治療及照顧，而他也慢慢的在進步了！您對病人及家屬的心情能感同深受這一點，令我非常感動，謝謝！此外我還要謝謝曾經陪我們一同會談的護理人員黃紫晴和顏筱穎，那天幸好有您們不斷的安撫我的情緒，陪我說話，並勸我來就醫，否則後果可能是不堪設想，謝謝您，天使！謝謝二十一西病房曾經照顧我先生的所有人，本人無盡的感謝！

感恩的病人